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THÔNG TƯ

Hướng dẫn sửa đổi, bổ sung Thông tư số 63/1998-TT-BTCngày 13 tháng 5 năm 1998

hướng dẫn thực hiện một số quy định về thuế nhằm khuyếnkhích và bảo đảm hoạt động đầu tư trực

tiếp

nước ngoài tại Việt Nam quy định tại Nghị định số10/1998/NĐ-CP

 

Để khuyến khích và bảo đảm hoạt động đầu tư trực tiếp nước ngoàitại Việt Nam, Bộ Tài chính hướng dẫn

sửa đổi, bổ sung thay thế điểm 2, mục I,phần B, Thông tư số 63/1998/TT-BTC ngày 13 tháng 5 năm 1998

của Bộ Tài chínhbằng điểm 2 mới như sau:

 

"Cácdoanh nghiệp được hưởng các ưu đãi miễn, giảm thuế lợi tức theo Giấy phép đầu tư.Trường hợp các

ưu đãi về miễn giảm thuế lợi tức quy định tại quy định mới thuậnlợi hơn các ưu đãi đã được quy định tại

Giấy phép đầu tư thì doanh nghiệp đượchưởng ưu đãi theo quy định mới nếu:

Doanhnghiệp đang trong thời hạn được hưởng ưu đãi miễn giảm thuế lợi tức theo quyđịnh mới.

Doanhnghiệp đảm bảo đủ điều kiện được hưởng ưu đãi miễn giảm thuế lợi tức theo quyđịnh mới.

Thờigian được hưởng ưu đãi miễn giảm thuế lợi tức là thời gian còn lại tính từ nămcấp giấy phép điều

chỉnh đến hết thời gian được hưởng ưu đãi thuế theo quy địnhmới.

Vídụ: Doanh nghiệp A được cấp Giấy phép đầu tư năm 1995. Theo cấp giấy phép doanhnghiệp không

được hưởng ưu đãi miễn giảm thuế lợi tức. Năm 1996, doanh nghiệpphát sinh lãi. Theo quy định mới,

doanh nghiệp có đủ điều kiện được miễn thuếlợi tức 2 năm kể từ khi kinh doanh có lãi và giảm 50% trong

3 năm tiếp theo. Dođó, năm 1998, doanh nghiệp được cơ quan cấp giấy phép điều chỉnh ưu đãi miễn

giảmthuế lợi tức.

Nhưvậy, doanh nghiệp A sẽ được hưởng ưu đãi giảm 50% thuế lợi tức trong 3 năm1998, 1999, 2000."

Thôngtư này có hiệu lực thi hành kể từ ngày ký./.
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